Tut 5 (Tutor)

0. ORGANIWSATORISCHES
‘4. Block -Test bis  So. 239

A.WIERHOLUNG

H+thowbodk . Was kom. ledzte Woche ?
. Arro&s
¢ Pointer

¢ Cocebrispiel 4:
— Call- by - reference *
« BEs wird die Adresse )
nicht eine Kopie (wyl.: Call- ba-\lq\u&)
o SWopl&X, &a) vertaustht Vor. dlrexy
i moun ()
* Code beispiel. 2:
e Nur diec Referenz. ¥
e SO wird 8mspizao.L‘\- in -\:o.rad' §eachrieten
* Foangen bai O on 2w 28Ken ¥ ci-4)

3. REKURSI|ON
3.4 Rekursive FunkKtonen

¢« WTE ?
—» Funickioren, die sich  SelbsY cwfrufen
e Bsp-: whendlich rekussiv ?
- @J\G‘HS"P AJoB'UChbe.dir\auna | nickt rekursiv
REKURSIVE FUNKT.
... Pkt. cie sich sebst owfrufen
Bsp-: Fokuliak. Wos passiert bei  foe(2) ?
n=2 n=A

focCa) 7 7

4

| —Q)%
foc @)’

C,CL
2!z —» Eraq_bn;.s

* Jede Lneore Rekursion konn iteoiv  umgeschriestn  wwdan
Le Tt Sohle

. Au:Fa. AL a) vuchsprechan clso mit \eifen

o Geltt owch wr\an.kuv\-

- Autg. 42 b) durchsprechen
* Werdle. Zeichenuvmwondlung rekwsiv an



 jeclas mal skr+4  bis  '\0 ermeichk

* Herohonen bavorzuat. Worupm 2
" Weniger .z-uusd\mw-aobni.ssg,
— Bep. Fokulfit: Fr#= — immer in f gespaichert
¢ Lenigar  Speichery ub rowch:
—» Funktonsoufufe beosuspruchin  Stockispecher:
* nickt nur Vodoblenspeichar , cwch  Rildesprngaciesse

2. DYNAMISCHE SPEICHERVERWALTUNG
4. _Einflihrung

- Folien wurier www.thevfdcollective.com/blog/inftech
+ W sind Daten m Arbuisspaicher owngpocdnet 2
= letzde Wodne: Daoden asindhk im RAM. und  basitzen
eiﬂd&d*a Adresse. ¥
. Proaro.mm Sieht' 4 @B (virt.) Specher
e Dor Laimtuessocte! Tal: 'Unten! befinded Sich Ser
Proarmmode., donn :  globale \oriblen & Konstasten

o/ I e e e st A

= Wenn eine Funkhon  aufgarufen wird, Schet s
Stockspacher ( oken —» wunten)

— So viel. Platz wie bzn'é’k'\gl' fUr (okale Vostokkn
(und Flt.- Posometer), glles in  den Stock

- Wird Fkt fourkg cusgefihet wird der Ronsprchtie
Stock -Freigo.r&mr\-
Ls Voriablen worden wieder o

s Worum funktioniet nokpop.c  nicht

* Normale Defimiion. eraeugt Arrouy  im Stoek

o dasHnakion Wird bum Verlesson  gpléscht €

*Wie 2.3. Armoy dder wehrere  Scopes  arhalien 2
—~ Speicherfrigobe  wrhindem.  (Folie)
- Artwort : Stobk Stockspichy  einfach Haeop- Spaicher
varwienden ¥

2.2 Dynamischa Spo.ldnos\/o.rmql’tmg_

* Dynomische Daten  owd dem  Heap bastehan so Qonge,
bis Sie monuell | -+ expU=a¥ freiae.a«zbm wuden ¥
* Programmierar verwalttet ¥
o Wie sidht Jdar Syntox hofir aus 2
Dyn . Spuichevury.
2.8 200 ints ot dem Haaqp

int € osT = malloe C 200% &izeef (ind))
b



http://www.thevfdcollective.com/blog/inftech

We Viele Bt{l-ms ?
200% 4 Byles = 0o Bygtes
it X oor = calloe C299, sizeof Cirt)); c.cL
Le alternabv, Init. mer O
o realloc eswdhnen
* Spaches Muss auch wieder -(-reiao.aQbo.r\. wuden
— Ansonsten atstehen  SpeichaleddS -+ Bose ¢
— locks belegen  Speicherplactz. uad veslongsomen Progromm

Speiches freigelon: free Y
Bep.:  free Cour) j oo

° Was passiat beil 2k “raig Spaiches 2
—> Abfroge bu Alloketion ¥

* noheap.c mi+ Heap?

4. STRUKTUREN

4.4 A-nle.am,

* y Ofjektoretherung ¥ in C

e oz 2 Meuee Vorilablen zu eanem (Dq-\zn-hdf.
-+ Sivwoll cmch | um. mehrue Vor. . rebwmnem

* Wie implamentiostn  wir eine  Struktwr T Giypedef)

STRMAKTUREN
Bep - KomPlexe Zahll

Struck complex L

double re;
douk\e im;

}"-N\'dbl-i& C,CL
4.2 Sirukhuen ot dem Stock
o Znstonz dar S¥ruct erRfugtn 2

Shuct complax 24
Struct complex 2= {4 -4§)-
2A.r_ = 2
2a.m =2,
Struct complex 23 = {z4.re+ z2.re,
2A.im+ 22.im§; c,cL

4.3 Struwkchuwen ot o Heap

. Corrph)(‘CodedeFl'ejL

* Hordcore - Codlebeispiel: Struct- A-rro.a
* Stock - Stock
* A Heop, Struct Stoele v.V.
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